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Exercice 1 : (6 points)
Les questions 1) et 2) sont indépendantes.
1)- Calculer le nombre suivant :

A:\/9+\/1—7><\/4+\/7+\/ﬁ><\/4—\/7+\/ﬁ

2)- a et b sont deux nombres réels non nuls tels que :
a+b=ab.

i). Vérifier que : a + b # 0.

i), Mont a n b a® +b?
11). ontrer que : = .
T2 ab T a2 tab (a+b)?
a b 1

iii). En déduire que : P ab + T ab > 3"
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Exercice 2 : (4 points)

Un enfant d’origine africaine, agé de 12 ans, a décou-
vert le mois dernier un critere de divisibilité par le
nombre 7, en utilisant la technique suivante :

Pour tester sur le nombre 987 par exemple, on a :

98 + 7 x[5] = 98 + 35 = 133

13+ 3 x [5] =13+ 15 = [28]
28 est divisible par 7, donc 987 est divisible par 7.

o En utilisant la méme technique, Vérifier que
2023 est divisible par le nombre 7.
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Exercice 3 : (5 points)

a , b et csont les mesures d’angles aigus.

On pose : X =cosa, Y =sinacosb,

Z =sinasinbcosc et T =sinasinbsinc

e Calculer : U =X?+Y24+ 2241717
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Exercice 4 : (5 points)

ABC un triangle rectangle en A tel que AB < AC.
Le point [ est le milieu du segment [AB]

Le point G est le projeté orthogonal du point I sur
la droite (BC) .

o Montrer que : CG? — BG? = AC?.
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